

お詫びと訂正

『知られざる日本工芸コレクション』（ISBN978-4-384-05955-7）の第1刷に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

記

【誤】

26 頁 岩倉具見
92 頁 街って
136 頁 滋賀楽焼（2ヶ所）
146 頁 私市（さきいち）
200 頁 2章
206 頁 私撰集編
裏表紙袖 「硯箱」尾形乾山作（17世紀）

【正】

岩倉具視
街って
信楽焼
私市（きさいち）
1章
私撰集編（10章の注10）
「硯箱」（17世紀）

以上